



0123 456 790 123

🥻 山陰合同銀行

株式会社 ポプラ 2013年11月8日

## 電子マネー「ごうぎんデュプリ」のサービスを開始

~ポプラグループ山陰地区の店舗で利用可能~

株式会社ポプラ(本社:広島県広島市、代表取締役社長:目黒真司、「以下、ポプラ」)は、2013年11月11日(月)より、株式会社山陰合同銀行(本社:島根県松江市、取締役頭取:久保田一朗、「以下、山陰合同銀行」)が発行するプリペイド式電子マネー「ごうぎんデュプリ」のサービスをポプラグループ山陰地区の店舗で開始いたします。

「ごうぎんデュプリ」は、入会金・年会費無料、与信審査なしでカード発行できるプリペイド式の電子マネーです。このカードは、山陰合同銀行に普通口座がある(又は新規口座開設される)方なら、山陰合同銀行の支店窓口で無料作成できます。(16歳以上が対象)

チャージは、山陰合同銀行のATMのほかに携帯電話/スマートフォンで専用サイトに登録して行うことが出来ます。

レジでの支払を「ごうぎんデュプリ」で行うと、釣銭授受の手間が省け、スピーディな決済でお買物をすることができます。また、200円(税込)のお買物ごとに 1ポイントが付与され、500ポイント貯まるごとに、翌日(土日祝日を除く)に 500円分として自動交換されますので、よりお得にお手軽に買い物をお楽しみいただけます。

ポプラでは、これからも様々なサービスの提供を通して、「利便性向上」や「地域社会への貢献」を 推進してまいります。

## 【利用可能店舗】

◆ポプラグループ山陰地区の店舗 約 120 店

## 【ごうぎんデュプリ概要】

**◆カードタイプ: 接触型磁気ストライプカード** 

◆入会金・年会費: 不要

◆チャージ方法: 山陰合同銀行ATM、携帯電話(スマートフォンも可)

◆チャージ上限: 30,000円(1,000円単位)

◆ポイント: 加盟店での決済200円(税込)ごとに1ポイントを付与

500ポイント貯まると500円のデュプリ電子マネーと自動的に交換

◆ポイント有効期限: 最終利用日または最終チャージ日から2年

## 【本件に関するお問い合わせ先】

◆山陰合同銀行 営業企画部 個人グループ 田中・鍵

電話 0852-55-1000 (内線 1844・1863)

◆ポプラ 管理本部 経営企画室 広報担当

電話 044-280-2813